

寒冷背后的温暖

2020庚子鼠年，由于新冠病毒的侵袭，掀起了一场没有硝烟的战争，而有这样一群人不顾自身安危，始终站在疫情前线用汗水保护着我们。不管是在医学观察点，还是寒风凌厉的道口，都有他们忙碌的身影，我们的最美逆行者。

我的母亲也是其中一位，不过她不在武汉的最前线，也不是那些在医院时时刻刻照顾病人的医护人员，她只是站在道口给那些出入的人测量体温，可就这个听起来平平无奇的任务，却也十分艰苦。

大概是年初四，妈妈第一次去道口，临走前我嘱咐了一遍又一遍：“一定要注意安全，一定一定。”但自己又不能阻止自己的母亲做这么伟大的事情，只能希望她能好好的，不要出事。

那天正好爸爸休息，就打算给妈妈做小蛋糕，我俩的手工都不咋好，平常做面包，甜点都是妈妈在做，我俩最多算辅助，现在妈妈不在，只有我俩，只能自力更生了。

面对着空荡荡的桌子发了半天呆，还是一步都没做，无奈只能打开手机查一下步骤，毕竟凭我和爸爸的能力.....害。于是对着教程我们开始了这项伟大的工程。

凭借着我们俩强大的“能力”加上意志力，总算是马马虎虎的完成了，看着这个勉强强算是小蛋糕的“东西”，还得意的笑了笑，啊哈哈哈哈，算是一次进步。

可是等我们做完之后，就不知道该干啥了，整个人就葛优躺把脚搁在椅子上，舒舒服服的颠着，正好，妈妈给我发了她休息时的照片，我看了看，有点心酸，整个人被厚厚的防护服裹着，我都认不出来了，脸上也戴着口罩，很厚，是医用的，我看着妈妈用测温枪为每一个进出的人测体温，那认真的表情，那时候很为自己的母亲骄傲，看呐，我妈妈是护士。

又过了两个小时，妈妈回来了，迫不及待的跑过去，激动地给她看我们俩的“杰作”，已经凉了，样子也不大好，说实话看起来就有点没食欲，可我自己并没有发觉，现在想想妈妈肯定发现了，可她什么都没说，笑着拿过来，把包放下，说着：“哎呦，你俩竟然自己开始做小蛋糕了，看起来还不错嘛，我尝尝。”

我连忙递过去，激动地搓搓小手，眼睛发亮的看着妈妈，看她一咽下去，就急急忙忙的问她：“咋样咋样？”“嗯.....可以的。”啊哈哈哈哈我就说我还是很有天赋的哦吼吼。

吃完点心已经很晚了，妈妈让我感觉去睡觉，想着明天妈妈也会去道口辛苦工作，就有点心疼，害可是这项伟大的工作让我妈妈去做不是很值得骄傲吗？

好了，晚安。